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Beszámoló az Osteológiai Szekció 2012. évi tevékenységéről 

 

Az Osteológiai Szekció 1988 októberében alakult meg, 2013-ban tehát, már a 25 éves fennállását ünnepelheti. A 

jubileumi megemlékezést szeptemberben a Soproni Ultrahang Napokon tervezzük. A 25 év alatt igen kiterjedt aktivitást 

folytattunk. Kiemelem ebből, hogy 2001-ben Budapesten rendeztük az European Society of MusculoSkeletal Radiology 

(ESSR) évi kongresszusát, 2007-ben pedig International Skeletal Society (ISS) világkongresszusát. Mindkét nemzetközi 

kongresszus igen nagy sikerrel zárult! Évente hazai kongresszust, továbbképző tanfolyamokat rendezünk, és folyóiratot 

adunk ki.  

 

A Szekció 2012-ben a következő fő tevékenységekre összpontosította aktivitását. 

 

Magyar Osteológiai Kongresszus 

2012. május végén a XXI. Osteologiai Napokat a korábbi évekhez hasonlóan XIII. Magyar Osteológiai Kongresszus 

keretében rendeztük meg a MOOT-al közösen. Az Osteológiai Kongresszus szervezésének döntő részét 12 éven 

keresztül mi végeztünk. A XII. Kongresszus után a MOOT-ban tisztújítás zajlott le. Az új vezetőség a szervezési 

feladatok jelentős részét átvette tőlünk. Egy nappal megrövidítették a kongresszus idejét, így csak 1 radiológiai 

kerekasztal megrendezésére maradt lehetőségünk. „A kéz és csukló betegségeinek képalkotó diagnosztikája” címmel 

Forgács Sándor moderálásában Bálint Péter, Bohár László, Farbaky Zsófia, Mester Ádám, Nagy Judit, Köllő Katalin, 

Várallyay György tartott kitűnő előadás sorozatot. A minden évben szokásos ízületi UH gyakorlatokat és minikurzust is 

megtartottuk. Farbaky Zsofia és Köllő Katalin vezették a gyakorlatokat. 

 

Osteológiai Közlemények 

Folyóiratunk 2012-ban a XX. évfolyamába lépett. Az anyagi nehézségek minket is elértek. A hirdetők száma 

drasztikusan csökkent, a kiadás költségei emelkedtek, ezért az 1-2. és 3-4. számot összevonva adtuk ki. A két 60 oldalas 

szám tartalmi és formai szempontból egyaránt a korábbi évek színvonalán jelent meg. Önálló közleményeket, folyóirat 

referátumokat, könyvismertetéseket, kongresszusi beszámolókat, és egyéb szakmai anyagokat publikálunk. A 

folyóiratot továbbra is ingyenesen küldjük el, minden csont-diagnosztika iránt érdeklődő radiológusnak, aki 

felhívásunkra postacímét pontosította. Sajnálattal kell megállapítanom, hogy ezt sokan nem tették meg. 

 

Továbbképző tanfolyamok 

2012. március 22-25. rendeztük meg a „Mozgásszervi funkcionális képalkotó diagnosztika és klinikai összefüggései” 

tanfolyamot. 4 nap alatt, 50 előadást tartottak a csont ízületi diagnosztika vezető szakemberei, klinikusok és 

radiológusok. Évek óta csütörtök-péntek-szombat-vasárnap tartjuk a tanfolyamot, így sokan el tudnak jönni, szombat –

vasárnap is tele volt az előadó terem. 110 (!) résztvevő tett sikeres vizsgát és kapott ezért 50 kreditpontot.  

 

European Society of MusculoSkeletal Radiology (ESSR) Kongresszus 

Az ESSR-el ingen jó kapcsolatokat ápolunk, Forgács és Mester doktorok a Társaság alapító tagjai közé tartoznak. A 

korábbi években nagy létszámú küldöttség képviselte Magyarországot. Az utóbbi években ez anyagi okok miatt 

sajnálatosan csökkent. A 2012 évi kongresszust Ausztriában (Innsbruck) rendezték. Forgács dr. (mint a Társaság 

tiszteletbeli tagja meghívottként) és Mester dr. vettek részt a kongresszuson, Mester dr. üléselnöki tisztséget is ellátott.  

 

Budapest, 2013. május 7. 

 Forgács Sándor dr. 
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